RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR

CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN 3
itahermanus@gmail.com

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 3 KUPANG
Kelas / Semester  : IX/GENAP

Materi : Narrative Text
Pembelajaranke :1
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model Discovery Learning, peserta didik
dapat membandingkan fungsi sosial, struktur teks serta unsur-unsur kebahasaan dalam teks
berbentuk naratif dan terampil dalam menangkap makna terkait fungsi sosial, struktur teks dan
unsur-unsur kebahasaan dengan penuh rasa ingin tahu, disiplin, percaya diri selama proses
pembelajaran serta mampu berkomunikasi dan bekerjasama dengan baik dalam kelompok.
Fokus Penguatan Karakter: Religiusitas, Integritas, dan Gotong Royong

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan :
1. Salam, berdoa, mengecek kehadiran peserta didik
2. Menyanyikan salah satu lagu wajib nasional
3. Peserta didik diberikan brainstorming tentang fairy tales melalui media gambar
4. Menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti :

1. Mengamati : Peserta didik dibagi dalam beberapa kelompok (masing-masing terdiri dari
4 orang) kemudian mereka diajak untuk melihat, mengamati, membaca, dan mendengar
serta memahami teks naratif.

2. Menanya : Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengidentifikasi
dan menanya sebanyak mungkin hal yang belum dipahami berkaitan dengan teks naratif
tersebut.

3. Mengumpulkan Informasi : Peserta didik berdiskusi dan mengumpulkan informasi, serta
saling bertukar informasi mengenai teks naratif tersebut dengan pertanyaan —
pertanyaan penuntun yang disiapkan oleh guru.

4. Mengasosiasi/ Menalar/Mengolah informasi Peserta didik diberi kesempatan untuk
menanyakan kembali hal hal yang belum dipahami.

5. Mengkomunikasikan Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompoknya.
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Kegiatan Penutup :
1. Guru memfasilitasi peserta didik dalam menyimpulkan materi pembelajaran
2. Guru memberikan feedback terhadap proses pembelajaran
3. Guru memberikan penilaian terhadap capaian peserta didik.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Observasi selama prses pembelajaran

2. Penilaian Pengetahuan : Tanya Jawab selama proses pembelajaran
3. Penilaian Ketrampilan : Unjuk Kerja
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